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7.995 catalans/es

16 - 25    1.003
26 - 40    1.779
41 - 64    3.390
65 +         1.823

homes     3.900
dones      4.095

Metropolitana nord  	   1.515
Metropolitana sud     	   1.151
Barcelona              	   1.551
Comarques centrals  	   646
Pirineu-Aran             	   429
Camp de Tarragona  	   739
Girona                     	   861
Ponent                    	   612
Terres de l’Ebre         	   491



Índex de victimització

32,4%
de persones que han patit 
com a mínim 1 fet 
amb estafes 32,4%

27,6%

20222020



Índex de victimització

de persones que han patit
25,8%

  
com a mínim 1 fet 
sense estafes 25,8%

20222020

   22,8%



Record espontani

8,4%
percentatge de persones 
que recorden la seva 
victimització de manera 
espontània 8,4%

7,3%

20222020



5.5 - 7
Molèsties i afectacions psicològiques

afectacions molèsties

Nivell de molèsties i 
afectacions psicològiques 
associades a la victimització 
de 0 a 10 

20222020

76,9

5,6 5,5



Víctimització i estatus econòmic

43,2%
de victimització entre  
les persones que declara 
arribar a final de mes 
molt malament 

normal

bé

molt bé

molt malament43,2%

malament38,3%

27%

30,9%

36,6%



Victimització per àmbits

2022 0,8% 1,2% 6,7% 17,6% 3,0% 4,8% 8,7%

proximitat

1,0% 1,1% 5,8% 13,8% 2,7% 3,9% 6,9%2020

persones

domicili

estafes
vehicle

% de persones que  
han patit com a mínim  
un fet per àmbit

 

segona 
residencia

negocis



Victimització per àmbit i sexe

 

HOMES 0,8% 1,7% 8,8% 18,8% 2,8% 4,4% 8,6%

proximitat

persones

domicili

estafes

vehicle
segona 

residencia

negocis

% de persones que  
han patit com a mínim 
un fet per sexe 
i àmbit

DONES 0,8% 0,8% 4,7% 16,3% 3,2% 5,1% 8,9%



Victimització per àmbit i edat

proximitat

16-25

41-64

1,4%

0,6%

0,4%

1,5%

6,6%

7,6%

19,1%

19,4%

3,0%

3,3%

9,2%

4,2%

17,3%

6,6%
0,6%

0,9%

2.0%

0,5%

9,9%

2,1%

21,3%

10,0%

3,4%

2,0%

7,1%

1,2%

10,3%

6,4%

26-40

65+

persones

domicili

estafes

vehicle

% de persones que  
han patit com a mínim 
un fet per grup 
d’edat

 

segona 
residencia

negocis



Distribució de fets registrats per àmbit

DESTROSSES
SENSE

5%
2%

4,2%
3,4%

21%
11,4%

33,9%
33,9%

6,3%
4,6%

18,6%
18,6%

14,6%
14,4%
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Àmbit dels enganys, fraus o estafes

33.9%
dels fets registrats han estat 
de l’àmbit dels enganys, fraus 
i estafes

31,4%

32,2%

9,5%

8,8%

6,3%

2,4%

càrrecs indeguts  
a la targeta

engany en la compra  
d’un producte o servei

falsificació o ús  
dades personals

virus als dispositius 
electrònics

accés a l’ordinador o 
comptes personals

divulgació  
d’informació sensible

33,9%32,5%

20222020



69%
dels fets de l’àmbit 
van ser comeses online

Al voltant del 40% de les 
persones recupera totalment 
o parcial l’import estafat

presencialment telefònicamenten línia

14,6%

69,0%

14,4%

Àmbit dels enganys, fraus o estafes



5%
de les persones que han 
patit aquests tipus de fet 
els recorda de manera 
espontània 

Al voltant del 

Àmbit dels Enganys, fraus o estafes

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina

46338795M
Texto escrito a máquina



Àmbit de les persones 

60,1%
en amenaces i intimidacions, 
un 11,2% del total de 
fets registrats

intent  
agresió física

amenaces,
intimidacions

60,1%

agressió  
física22,2%

17,7%

11,2%

20222020

10,3%



Àmbit de les persones 

78,8%
dels casos l’agressor  
és un home o varis

El 45% d’aquestes agressions 
van ser dutes a terme per 
una persona coneguda 

parelles, ex-parelles  
o familiars

persones de l’entorn,  
el barri on es viu

38,5%

feina o relacionades 
amb els estudis 27,4%

25,7%





Àmbit de les persones 

12,7%
de les agressions o amenaces 
van tenir un caràcter sexual

El 6% les han patit els homes 
i el 94% les dones

doneshomes

94%

6%



6.6
Nivell de seguretat 
al municipi de 0 a 10

No s’aprecien diferències 
significatives entre homes i 
dones ni entre grups d’edat

Percepció de seguretat

2017 2020 20222015

7.2
6.9 6.8 6.6



66,3% 
de les persones entrevistades 
(un 78% dels homes i un  
55,1% de les dones) declara 
que no han deixat de fer 
coses per por a ser víctima 
d’un delicte

Percepció de seguretat

sí, sovint

sí, força vegades

no, mai o quasi mai66,3%

sí, alguna vegada18,7%

8,5%

6,3%





25,2% 
percentatge de fets  
denunciats sobre aquells 
considerats delictius

Índex de denúncia

25,2%27%

20222020

37,2%

39,2%

53,7%

31,1%

29,0%

28,3%

19,1%

segones residències

domicili

negocis

vehicle

persones

proximitat

estafes



63,7% 
dels més joves considera  
que allò que li passa te un 
caràcter delictiu 

A mesura que avancem  
en els grups d’edat aquest 
percentatge augmenta

Índex de denúncia

26-40 41-64 65+16-25

71,5%
63,7%

74,6%
76.3%



50,4% 
de la gent que no denúncia  
te a veure amb el motiu que  
la policia pot fer poca cosa

Índex de denúncia

50,3%

50,4%

49,8%

31,6%

22,9%

10,2%

la policia pot  
fer poca cosa

resulta 
complicat

és poc  
important

confio poc  
en la justícia

confio poc  
en la policia

per por



7.5 
bona valoració dels cossos 
policials: Mossos 7.5  
i Policies locals 7

Valoració dels cossos policials

7.5
7.3

20222020

7.6
6,97.0

8.1

mossos policia local

16-25 65+
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